

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС  
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ и МОРСКО ДЕЛО

*Да се губи  
на интерес  
на Общински  
съвет Бургас*

На вниманието на  
Г-н Костантин Луков  
Председател на  
Общински съвет Бургас

*09.11.18г.*

**ОТЧЕТ**

От Диян [ ] Димов

*Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело*

**Относно:** Дейността на ПКТМД при Общински съвет Бургас за периода 01.05.2018г. – 31.10.2018 година

**Уважаеми господин председател,**

Във връзка с изпълнение разпоредбите на член 27 от ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и в качеството си на председател на ПКТМД, Ви представям отчет за дейността на комисията за периода месец май 2018 – месец октомври 2018 година.

Комисията за периода работи в състав:

Председател: Диян Вълков Димов, Зам. председател: Чанко Мирчев, Членове: Димитринка [ ], Митрева, Димитър [ ], Христов, Лиляна Драгоева, Ангел [ ], Божидаров, Антон [ ], Берданков.

Комисията не е разработила и приела свои вътрешни правила за работа, а се ръководи от общите текстове и принципи на утвърдения от Общински съвет Бургас *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.*

За разглежданият период комисията е провела 6 /шест/ заседания, на които са разгледани общо 45 точки в т.ч.: 26/двадесет и шест/ докладни записки, входирани от Общинска администрация, 8/осем/ докладни записки на общински съветници, 1/едно/предложение, 2/два/ отчета, 3/три/ искания на граждани, 1/едно/становище 1/едно/писмо на управител „Бургасбус“ЕООД, 2/две/ писма на обществен посредник.

Тридесет и седмото заседание на ПКТМД се проведе на общинския остров Света Анастасия, като се ползваха услугите на общинския кораб Света Анастасия и в присъствието на поканените представители на бургаските и национални медии.

През периода се разгледа и прие отчета на кмета на Община Бургас за изпълнението на бюджета и на сметките за средства от Европейския съюз към 31.12.2017г., гарантиращ устойчивото и ускорено много секторно и еко развитие на общината.

През разглеждания период – м.май-октомври комисията обсъди и прие решение, впоследствие положително гласувано в Общински съвет за доставка и монтиране на обезопасително спасително оборудване за мостика, острова и Зоната за свободен достъп, реализирането на което повиши сигурността в морското направление на обществения

градски сектор. На септемврийското заседание се обсъди и прие предложението на кмета на Общината за разширяване обхвата на успешно въведена за 2018 година „Зелена зона” при увеличение с 450 нови парко места в района на ж.к. Лазур. Същото се прие и след гласуване в Общински съвет. С увеличението на обхвата се постига траен ред за паркиране и нормализиране на движението и престоя на всички превозни средства в невралгичния район, граничещ с Приморски парк, оптимизация на трафика и повишена безопасност за гражданите, в т.ч. пешеходци и велосипедисти. Изключителни важни предложения за решения, обсъдени и в следствие приети с квалифицирано мнозинство бяха докладните записки за утвърждаване на процедурите по финансиране и реализация на два важни проекта за морската рибарска общност – изграждането на защитена лодкостоянка по плана на кв. Крайморие /Програма на ЕС Морско дело и рибарство/ и Рибарско селище/Ченгене скеле/. По отношение на общинския превозвач „Бургасбус”ЕООД се разгледа и прие решението за актуализиране на наемната цена на предоставените от Община Бургас и Общински съвет автобуси, считано от 01.01.2019 година, което съответства на експлоатационно – техническите и амортизационни условия на ползване.

Актуализираха се и част от местостоянките за таксиметров превоз в района на общината, след публично обсъждане и разглеждане на оптималните варианти. От общинска администрация ежедневно се реализират действия и мерки съвместно с контролните компетентните органи – Общинска полиция , ДАИ, КАТ и др. По отношение спазване на установения ред и начин на ползване.

Дискусия предизвика предложението за премахване/преначертаване на велосипедната пътека по крайбрежната але, като към момента се запазва споделеното ползване на същата. От общинска администрация се предприеха съответните действия и мерки за подобряване състоянието на такси–стоянките, както и завишаване на контролните инспекции и проверки съвместно с компетентните органи – Общинска полиция , ДАИ, КАТ и др.

Обсъдени бяха няколко предложения на граждани/сдружения/ за промени и в други участъци на зоните за платено паркиране.

По материалите постъпили в комисията при необходимост се търси писменото становище на компетентните органи /в т.ч. общински структури/, браншовите организации, експерти, заинтересовани граждани. Целта е материалите постъпващи на заседанията на Общинския съвет да бъдат достатъчно мотивирани и комплектовани за приемането на съответни решения.

Съгласно текстовете на *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас*, заседанията на Комисията са открити, на същите присъстват всички заинтересовани страни, граждани, медии.

Заседанията се протоколират и се подписват по съответния ред, протоколите са публични и са предоставени за запознаване чрез интернет страницата на Общинския съвет Бургас.

**Изготвил:**

**Диян В. Димов**

Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело

08.11.2018г.

Гр. Бургас